Kartes mérogs ir 1 : 1 500 000. Attalums karté no Rigas lidz Apei ir
12 cm. Aprékini, cik km ir no Rigas lidz Apei.

Ievarijjumam néma briklenes un abolus svara attieciba 2 : 3. Cik kilogramu néma abolu, ja
briiklenu bija 8 kg?

Divu nogrieznu garuma attieciba ir 5 : 4. Cik gar§ mazakais nogrieznis, ja lielakais ir 1 m
garS?

Skolas apkurei pieveda apSu un eglu malku attiecibam 3 : 4. Eglu malkas bija 120 steri. Cik
steru bija apSu malkas?

Kartes merogs ir 1 : 100 000. Cik liels attalums daba starp 2 punktiem, ja attalums uz kartes
starp tiem ir 3 cm?

Plana mérogs ir 1 : 1000. Cik liels attalums plana atbilst 20 m lielam attalumam daba?
3 mucas ir 225 kilogrami kvieSu. Cik sver 12 $adas mucas es ar kvieSiem?

Braucot ar atrumu 24 km stunda visu celu var veikt 6 stundas. Cik stundas var&tu veikt So
celu braucot ar atrumu 72 km stunda?

Kartes mérogs ir 1 : 1 500 000. Attalums karté no Rigas lidz Apei ir
12 em. Aprékini, cik km ir no Rigas lidz Apei.

[evarijjumam néma bruklenes un abolus svara attieciba 2 : 3. Cik kilogramu néma abolu, ja
briiklenu bija 8 kg?

Divu nogrieZznu garuma attieciba ir 5 : 4. Cik gar§ mazakais nogrieznis, ja lielakais ir I m
gars?

Skolas apkurei pieveda apSu un eglu malku attiecibam 3 : 4. Eglu malkas bija 120 steri. Cik
steru bija apSu malkas?

Kartes merogs ir 1 : 100 000. Cik liels attalums daba starp 2 punktiem, ja attalums uz kartes
starp tiem ir 3 cm?

Plana mérogs ir 1 : 1000. Cik liels attalums plana atbilst 20 m lielam attalumam daba?
3 mucas ir 225 kilogrami kviesu. Cik sver 12 $adas mucas es ar kvieSiem?

Braucot ar atrumu 24 km stunda visu celu var veikt 6 stundas. Cik stundas varétu veikt So
celu braucot ar atrumu 72 km stunda?



